
Referat fra menighedsrådsmøde i Ullerød kirke d. 17. januar 2017 
 
Mødt var: Verner Bech, Steinar Bakke, Tina Munkholm, Karsten Hilde, Monique Hasselgren, 

Dorte Rovsing, Anja Radmer, Torben Ebbesen, Helle Kaspersen, Eyvind Nygaard, 

Graver Jacob Michealsen var også tilstede  

 

Afbud fra: Ida-Lykke Bang, Lone Krüger og Lene Riis-Westergaard, Christian Brejner deltog 

fra kl. 19.15 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Præstens ½ time v. Torben 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opfølgning på referat fra 5. januar 2017 

4. Behandling af revisionsprotokol, Kasseeftersyn v. Tina 

5. Udfyldelse af regnskabsinstruks v. Tina 

6. Gennemgang af hovedpunkterne i Forretningsordnen for menighedsrådet v. Verner 

7. Lønniveau for enkeltposter i menighedsrådet (Formand, Kirkeværge, 

Personalekontaktperson og Kasserer) v. Verner 

8. Kirkeværgens og gravens regnskab m.m. for kirkegårdene samt registrering af 

gravsteder v. Karsten 

9. Konstituering af den fælles kirkegårdsbestyrelse v. Eyvind 

10. Bevilling af graverkursus i marts v. Karsten 

11. Præsentation af arrangementerne i foråret 2017 v. Tina 

12. Evaluering af julefesten v. Julefestudvalget 

13. Evaluering af julegudstjenesterne v. præsterne 

14. Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp v. Tina 

15. Status på kirkeudvidelsen v. Steinar 

16. Orienteringer 

* formanden 

* præsterne 

* øvrige 

17. Datoer for menighedsrådsseminar v. Verner 

18. Eventuelt 

 

 

Referat: 

 

Ad. 1: Torben gav et spændende oplæg om Luther i forbindelse med reformationsåret 

  

 

Ad. 2: Dagsordnen er godkendt  

  

 

Ad. 3: Der er bemærkninger til referatet, 

Torben påpeger at der under punkt 2 efter sætningen ”…Ligeledes gør Verner” skal 

tilføjes ”Lene, Eyvind, Karsten, Monique og Torben mente at vi skulle begynde helt 

forfra med en ny udbudsrunde fra arkitektfirmaer. Der var ikke tale om en 

afstemning, men en tilkendegivelse af meninger” 

 

Steinar havde en mindretalsudtalelse: Han finder ikke ændringen retvisende. 

 



Desuden skal der stå: MR besluttede at godkende Steinars fremlagte tidsplan med 

mulighed for justeringer undervejs. Men det blev IKKE besluttet hvilken af de to 

mulige modeller som vi skulle vælge. Bl.a. var der forslag fra 3 tilstedeværende om at 

få høringsprocesserne ind noget tidligere i tidsplanen. 

 

Punkt 4 erstattes af: Torben præsenterede på vegne af ansættelsesudvalget, (Poul, 

Lene og Torben); hvorledes processen og udvælgelsen til vores nye kirke- 

kulturmedarbejder var foregået. Ansættelsesudvalget har ansat Tine Matthews fra 1. 

feb. Bilag vedlagt. 

Menighedsrådet godkendte ansættelsen af Tine Matthews. 

Ansættelsesudvalget bad Formanden om at ansøge provstiet om at lov til at få 

overført tilskuddet til minikonfirmandunderviser til den nye stilling som kirke- 
kulturmedarbejder. 

 

 

Med disse tilføjelser godkendes referatet.   

 

 

 

Ad. 4: Der er ingen bemærkninger til kasseeftersyn, forretningsgange og intern kontrol. Dette 

tager vi til efterretning.  

  

 
Ad. 5: Punkt udsat til næste møde 

  

 

Ad. 6: Punkt udsat til næste møde 

  

 

Ad. 7: Følgende beløb er vedtaget som løn: 

 Formand: 18.000 kr. årligt 

 Kirkeværge: 10.000 kr. årligt 

 Personalekontaktperson: 12.000 kr. årligt 

 Kasserer: 4.800 kr. årligt 
  

 

Ad. 8:Der er bevilliget midler til at lave en fejlrapport i Brandsoft systemet, hvorefter 

oprydning skal ske. Eventuelt skal noget af oprydningen udliciteres.  

            Karsten informerer om at brug af e-boks er påbegyndt. 

 Der er ansøgt om flytning af en urne, der er fremtidig givet bemyndigelse til at 

Kirkeværge og Graver træffer beslutning om dette.  

 

Ad. 9: Jakob er udnævnt til ledende graver. Erling Nielsen fra Uvelse Meningsråd blev valgt 

som formand, Eyvind Nygaard som næstformand mens Charlotte Chammon er 

sekretær for kirkegårdsudvalget. Herudover blev det besluttet på mødet at optage 

Gadevang og Nødebo kirkegårde i fællesskabet. Det forventes, at de indtræder i 

udvalget fra 1. april 2017. Datoen aftales endelig ved møde primo februar med de to 

nye sogne. 

Der bliver udformet en ansøgning om ansættelse af gartnerelev. 

 Der søges om midler til ansættelse af en midlertidig medarbejder hen over sommeren. 



 

  

 

Ad. 10: Karsten og Jakob er tilmeldt kirkegårdskonference. Dette er godkendt af MR. 

 Karsten, Jacob og de andre gravere er tilmeldt temadag i februar. Dette er godkendt 

af MR.  

  

 

Ad. 11: Tina gennemgår de planlagte aktiviteter for 2017.  

  

 

Ad. 12: Punkt udsat til næste møde 

  

 

Ad. 13: Punkt udsat til næste møde 

  

 

Ad. 14: Den 12. marts samler vi sammen med resten af de danske folkekirker ind til 

Folkekirkens Nødhjælp. Vi begynder med gudstjeneste og brunch. I år skal der sættes 

fokus på kontraster på vores normale søndag og et liv i nød.  

Torben har bestilt et stort kort over vores område hos Dines Jørgensen. 

  

 

Ad. 15: Steinar var til et godt og konstruktivt møde den 12. Januar i provstiudvalget. Der var 

fuld opbakning til vores vedtagede plan.  I tilfælde af udfordringer med at komme 

videre for MR, forslog provstiet en metode, hvor vi forsøger at definere nogle rammer 

så vi derfra kan komme videre. 

 Provstiet forslog at vi kunne afholde et møde, hvor de blev inviteret, når vi havde 

noget at præsenterer. 

  

 

Ad. 16: Formand: Det er bevilliget overførsel af midler til minikonfirmander til nyansat kirke- 

og kulturmedarbejder for 2017. i 2018 skal det indarbejdes i budget. 

 Mandag den 22. maj 8.30 kommer provstisynet. MR skal sørge for ajourførte 

inventarlister over præstegården og graver skal sørge for ajourførte digitale 

gravstedskort. 

 Præsterne bedes forfatte en indsamlingsliste og fremlægge den for MR. 

 

 Præsten: Udflugten til Nærum kirke, Holte kirke, Birkerød kirke og Frederikssund kirke 

foregår lørdag den 4. februar fra 9.30-17. 

 

 Dorte fortæller om Hillerød musik og teater festival, som foregår til november og 

afholdes af Hillerød musik og teater. I den forbindelse ønskes det at nogle kirker vil 

være med. 

 

Ad. 17: Verner udsender en doodle med 3 datoer til menighedsrådsseminar. Ved næste MR 

nedsættes et udvalg til at beslutte aktiviteterne. 

  

 

 

For ref.: Monique Hasselgren 


